

Bodo Wartke - Nicht in meinem Namen

"Wenn ich ein Gott wär ...", so beginnt Bodo Wartke sein Lied, in dem er sich gegen radikale, menschenverachtende Auslegungen jedweder Religion wendet.

Zu seinem Lied sagt er: "Wenn man über Religion singt, läuft man schnell Gefahr, religiöse Gefühle zu verletzen, das ist nicht meine Absicht. Aber gleichzeitig werden seit geraumer Zeit meine aufgeklärt-humanistischen Gefühle verletzt, dem trägt dieses Lied Rechnung."

Das Lied ist als Download auf sämtlichen Portalen erhältlich. Die Noten zum Lied nur in Bodo Wartkes Online-Shop. Zum Verkauf von Lied & Noten äußert sich Bodo Wartke wie folgt: "Der Erlös aus dem Verkauf geht an die Organisation Ärzte ohne Grenzen, denn die versuchen das zu heilen, was religiöse Fanatiker zerstören. Und trauen sich dorthin, wo sich sonst kaum jemand mehr hin traut."

Im Februar 2017 konnte Reimkultur 1200 € aus dem Erlös an *Ärzte ohne Grenzen* spenden. Das Lied ist fester Bestandteil des aktuellen Klavierkabarettprogramms *Was, wenn doch?* und war von Oktober 2016 bis April 2017 in den Top 20 der Liederbestenliste.

Musik, Text und Gesang: Bodo Wartke

Text & Video-Veröffentlichung: August 2016

Noten-Veröffentlichung: Dezember 2016

[179 Wörter]

[1168 Zeichen mit Leerzeichen]

Copyright: Reimkultur 2017

Das Video sowie den Text zu "Nicht in meinem Namen" finden Sie im Medienpool auf der Homepage von Bodo Wartke. Das Lied ist auch auf der DVD & Blu-ray mit dem Konzertfilm *Bei dir heute Nacht* veröffentlicht.

Pressefotos, alle Tourtermine und aktuelle Informationen finden Sie im Pressebereich auf der Homepage des Künstlers unter: **www.bodowartke.de**

Bei Fragen wenden Sie sich gerne an die Pressestelle.

Kontakt: Presse und Öffentlichkeitsarbeit

Reimkultur GmbH & Co. KG, Rutschbahn 11, 20146 Hamburg

Til Tessin / presse@reimkultur.de / 040 - 25 48 38 34